

Перед судом предстанет житель ДНР, обвиняемый в особо тяжком преступлении



Следователями Дебальцевского МСО СУ СК России по Донецкой Народной Республике завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в период с 25 по 26 июня прошлого года обвиняемый находился в квартире, расположенной в городе Донецке ДНР, где распивал спиртное. Мать фигуранта, начала высказывать недовольство поведением сына, на почве чего возник конфликт, в результате которого обвиняемый нанес множественные удары по телу женщины. Обвиняемый с места преступления скрылся. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Прибывшие на место происшествия следователи и криминалисты произвели осмотр с применением современной криминалистической техники. В кратчайшие сроки удалось установить личность злоумышленника и его местонахождение. Совместно с сотрудниками МВД по ДНР он был задержан и ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем следственного отдела проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Собранная доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dnr.sledcom.ru/news/item/1877184>